
 

Vážené kolegyně, kolegové, přátelé, studenti 
a studentky, 

kandiduji do Akademického senátu 
Univerzity Palackého, abych pomohl rozvíjet 
alma mater a zastupoval Vaše požadavky, 
přání a potřeby. Rád bych spolupracovat při 
realizaci aktivit, které povedou k rozvoji 
univerzity, Filozofické fakulty i kateder 
v různých oblastech. Mám zkušenosti 
s vedením výzkumných týmů a rozvojových 
projektů a také s vedením jedné z kateder.

 

Volební téze a program:  

Stabilizace pracovních podmínek a prevence vyhoření  
Usiluju o spravedlivé rozdělení pracovního času, transparentní modely zatížení a limity nerozumných 
úvazků. Prosazuji programy prevence vyhoření včetně workshopů, času na regeneraci a snadnějšího 
přístupu k psychologické podpoře. Stabilnější zaměstnanecké vztahy a uznání pedagogické práce v 
kariérním postupu jsou pro mě prioritou.  
Finanční jistota akademických pracovníků a doktorandů  
Prosazuji pravidelné a transparentní zvyšování mezd. Systém odměn by měl brát v potaz výkon, náročnost 
práce a reálné životní náklady.  
Rodina, studium a práce – reálné skloubení  
Chci rozšířit služby pro rodiče mezi studenty i zaměstnanci. Navrhuju krátkodobé granty v krizových 
situacích, flexibilní studijní a pracovní režimy, dostupné školky či partnerství s místními zařízeními. Cílem je 
zabránit odchodu talentů z akademie.  
Věda bez zbytečné byrokracie  
Prosazuji menší administrativní zátěž u projektů, grantovou a publikační podporu, institucionální repozitáře 
a principy otevřené vědy s respektem k etice a ochraně dat.  
Vznik a rozvoj kariéry začínajících vědců  
Podporuji stabilní pracovní podmínky, financování a mentoring pro doktorandy a postdoky. Důležité jsou 
také podpory mobilit, grantů a kariérního poradenství.  
Digitalizace a zjednodušení procesů  
Chci redukovat byrokracii auditem procesů a lepším využitím IT nástrojů. Sdílení dat umožní akademikům i 
studentům trávit méně času administrativou.  
Mezinárodní rozměr a otevřenost  
Podporuji dostupnou mobilitu, mezinárodní projekty a partnerství. Online a hybridní formy spolupráce 
zvyšují konkurenceschopnost univerzity a fakult. 
 

Budu aktivně a konstruktivně spolupracovat s dalšími kandidáty Filozofické fakulty, s jejichž vizemi sdílím 
společné hodnoty. Pokud budu zvolen do akademického senátu, budu konzistentně pracovat ve 

prospěch FF UP, v přímém dialogu s děkanem a vedením fakulty, ale také s nezávislým hlasem, který je 
pro senát nezbytný. 

                        PhDr. Martin Dolejš, Ph.D. 


